



## রাস্তায় বেড়া দিয়ে গাছ রোপন গাংনীর সহড়াতলায় ৩০ পরিবার জিম্মি

মেহেরপুর প্রতিনিধি: রাস্তায় বেড়া দিয়ে গাছ রোপন করায় অসুস্থ ত্রিশটি পরিবার জিম্মি হয়ে পড়েছে। ব্যবসা-বাণিজ্য ও মাঠের ফসল আনা নেওয়ার করতে পারছেন না ভুক্তভোগী পরিবার। জমি সংক্রান্ত নিরোধের জেরে ধরে গ্রামের সিরাজুল ইসলাম গাং সম্প্রতি রাস্তাটি বন্ধ করে দেয়। রাস্তা বন্ধ করে দেওয়া সিরাজুল ইসলামের দাবি, তিনি দলিল মূলে ওই সম্পত্তির মালিক। অন্যদিকে নজিবুর রহমান গাং বলছেন জমিটি তাদের। আদালত তাদের পক্ষে রায় দিলেও পেশি শক্তির বলে সিরাজুল ইসলাম ও তার লোকজন



রাস্তাটি বন্ধ করে গাছ রোপন করেছে। ঘটনাটি ঘটেছে মেহেরপুর জেলার গাংনী উপজেলার শহড়াতলা গ্রামে। গ্রামের নজিবুর রহমান গাং

জানান, ব্রিটিশ শাসনামলে ১৪৬ শতক জমি বন্দোবস্ত নেন সুরত আলী। ১৯৬২ সালে জলদি আয়নাল হকের নামে ওই জমি রেকর্ডভুক্ত হয়। ১৯৮৮ সালে রেকর্ড সংশোধনী মামলা করা হয় তৎকালীন গাংনী আদালতে কিন্তু বিজ্ঞ আদালত আয়নাল হকের পক্ষে রায় দেন। পরবর্তীতে ১৯৮৯ সালে ওই রায়ের বিরুদ্ধে মেহেরপুর জজ কর্তে আপিল করেন সুরত আলী গাং। ১৯৯৩ সালে বিজ্ঞ আদালত সুরত আলি পক্ষে রায় দেন। উত্তরাধিকার সূত্রে জমির মালিক হন নজিবুর রহমান ও তার

সিন্ডিকেট করে পেঁয়াজের দাম বাড়াচ্ছে ব্যবসায়ীরা : কৃষিমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিবেদক : কৃষিমন্ত্রী ড. আব্দুর রাজ্জাক বলেছেন, 'বাংলাদেশের পেঁয়াজের উৎপাদনশীলতা বেশি। স্বাভাবিকভাবেই মানুষের প্রাণ, কেন পেঁয়াজের দাম অস্বাভাবিক হয়, পেঁয়াজ নিয়ে নানা রকম রাজনীতি শুরু হয়। ঈদের আগেই পেঁয়াজ ব্যবসায়ীরা নানা রকম ষড়যন্ত্র করে সিন্ডিকেট করে পেঁয়াজের দাম বাড়িয়ে দেয়।' মঙ্গলবার (২৩ মে) দুপুরে পাবনার সূজানগর উপজেলার উদয়পুর গ্রামে আধুনিক প্রযুক্তিতে পেঁয়াজ সংরক্ষণ পদ্ধতি পরিদর্শন শেষে সাংবাদিকদের প্রশ্নের জবাবে তিনি এসব কথা বলেন। কৃষিমন্ত্রী বলেন, 'প্রধানমন্ত্রী জননেত্রী শেখ হাসিনা নির্দেশ দিয়েছেন- পেঁয়াজ নিয়ে কেন এত সমস্যা সৃষ্টি দেখতে। আমরা গত কয়েক বছর ধরে চেষ্টা করছি, কী করে পেঁয়াজের দামটা সবার গ্রহণযোগ্য মতো রাখা যায়।' মন্ত্রী বলেন, 'কে বরাদ্দ দিল, না দিল, কে কী ছমকি দিল, চোখ রাখা, সেসব দেখে কোনো সিদ্ধান্ত হবে না। সিদ্ধান্ত হবে এই দেশের ১৭ কোটি মানুষের স্বার্থকে বিবেচনা করে। সেইটাই আমাদের পরবর্তী নীতি। তার বাইরে শেখ হাসিনা কোনো সিদ্ধান্ত নেবেন না। সংবিধান অনুযায়ী দেশে নির্বাচন হবে। আমরা সবাই মিলে নির্বাচন কমিশনকে সহযোগিতা করব।'

## কালীগঞ্জে ট্রাক্টর চাপায় স্কুল ছাত্রের মৃত্যু ঘাতক চালক মিথুন র্যাভের হাতে গ্রেফতার

বদশা ফরহাদ, কালীগঞ্জ : বিনাইদহের কালীগঞ্জ উপজেলার বারোবাজার এলাকায় ট্রাক্টর চাপায় নবম শ্রেণীর স্কুলছাত্র তরিকুল ইসলাম তারিফ (১৫) মৃত্যুর ঘটনায় ঘাতক ট্রাক্টর চালক মিথুন (৩০) কে গ্রেফতার করেছে বিনাইদহ র‍্যাব-এর একটি দল। বিনাইদহ র‍্যাব ক্যাম্পের এক প্রেস বিজ্ঞপ্তিতে জানা গেছে, গত শনিবার বেলা ১০ টার দিকে নবম শ্রেণীর ছাত্র তরিকুল ইসলাম তারিফ নিজ বাড়ি হতে তার শিক্ষকের সাথে মোটর সাইকেলে যোগে প্রাইভেট পড়ার জন্য বারোবাজার উদ্দেশ্যে রওনা



হয়। পশ্চিমঘাট বারোবাজার-বারোবাজার সড়কের শাহানখাট এলাকায় পৌঁছালে আসামী ঘাতক ট্রাক্টর চালক মিথুন একটি রেজিস্ট্রেশন বিহীন মাটি টানা ট্রাক্টর টেলি বেরোয়াছাে দ্রুত গতিতে চালিয়ে তারিফ ও তার শিক্ষককে বহন করা মোটর সাইকেলকে সজোরে ধাক্কা দিয়ে পালিয়ে যায়। এতে তারিফের মাথা ট্রাক্টরের টেলির চাকায় পিষ্ট হয়। স্থানীয়রা তাদের উদ্ধার করে কালীগঞ্জ উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্সে নিয়ে গেলে কর্তব্যরত চিকিৎসক তারিফকে মৃত্যু ঘোষণা করেন। এবং তার

## সাক্ষী দেওয়ায় আলমডাঙ্গায় নারীকে কুপিয়ে হত্যা, অভিযুক্ত আটক

চুয়াডাঙ্গা প্রতিনিধি : চুয়াডাঙ্গার আলমডাঙ্গায় অগ্নিকাণ্ডের ঘটনায় সাক্ষী দেওয়ায় ঈশ্বার খাতুন (৫৫) নামে এক নারীকে কুপিয়ে হত্যা করা হয়েছে। মঙ্গলবার জোরে উন্নত চিকিৎসার জন্য রাজশাহী নেওয়ার পথে তার মৃত্যু হয়। এ ঘটনায় অভিযুক্ত প্রতিবেশী জিন্নাহ আলীকে আটক করেছে পুলিশ। নিহত ঈশ্বার আলমডাঙ্গা উপজেলার খাদিমপুর ইউনিয়নের শিয়ালমারী গ্রামের উত্তরপাড়ার ফজলুর রহমানের স্ত্রী। আর আটক জিন্নাহ একই গ্রামের মৃত শামসুদ্দিন মন্ডলের ছেলে। স্থানীয়রা জানান, গত ১৩ এপ্রিল শিয়ালমারী গ্রামের বানাতখাল মাঠে আশ্রম লেগে প্রায় ২০০ বিঘা জমির ভূট্টাফতেসহ পানের বরজ পুড়ে যায়। অভিযোগ ওঠে, স্থানীয় চাষি জিন্নাহ আলী তার নিজের ভূটা খেতে আশ্রম দিলে সেই

## সেই টিটু রায়ের ১০ বছর কারাদণ্ড

নিজস্ব প্রতিবেদক : রংপুরে সামাজিক যোগাযোগ মাধ্যমে ইসলাম ধর্ম ও মহানবী হযরত মোহাম্মদ (সা.) এর নামে কট্টমূলক স্ট্যাটাস দেওয়ার ঘটনায় আসামি টিটু রায়কে ১০ দশ বছরের কারাদণ্ড দিয়েছে আদালত। একই সঙ্গে ৫০ হাজার টাকা জরিমানা অনাদায়ে আরও পাঁচ মাসের

২-এর পাতায় দেখুন



## প্রধানমন্ত্রীর হত্যার ছমকি স্পিচ অব টাং : রিজভী

নিজস্ব প্রতিবেদক : প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনাকে হত্যার ছমকি দিয়ে রাজশাহী জেলা বিএনপির আহ্বায়ক আবু সাঈদ ওরফে চাঁদের বক্তব্যকে 'স্পিচ অব টাং' (মুখ ফসকে বেরিয়ে গেছে) বলে মন্তব্য করেছেন দলের সিনিয়র যুগ্ম-মহাসচিব রুহুল কবির রিজভী। গতকাল মঙ্গলবার রাজধানীর নয়পাটনে বিএনপির কেন্দ্রীয় কার্যালয়ে এক সংবাদ সম্মেলনে তিনি এ কথা বলেন। 'আওয়ামী লীগ প্রধান শেখ হাসিনাকে নিয়ে রাজশাহী জেলা বিএনপির আহ্বায়কের একটি 'স্পিচ অব টাং' নিয়ে তারা উদ্দেশ্যমূলকভাবে অবনতিশীল পরিস্থিতি সৃষ্টির অপচেষ্টা চালাচ্ছে।

## মেহেরপুর জেলা যুবলীগের বিক্ষোভ মিছিল অনুষ্ঠিত

মেহেরপুর প্রতিনিধি: প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনাকে প্রকাশ্যে হত্যার ছমকি দেওয়ার প্রতিবাদে মেহেরপুর জেলা যুবলীগের বিক্ষোভ মিছিল অনুষ্ঠিত হয়েছে। সোমবার সন্ধ্যায় জেলা যুবলীগের আহ্বায়ক ও পৌর মেয়র মাহফুজুর রহমান রিটনের নেতৃত্বে বিক্ষোভ মিছিল অনুষ্ঠিত হয়। বিক্ষোভ মিছিলটি জেলা প্রশাসক কার্যালয়ের সামনে থেকে শুরু হয়ে শহরের প্রধান সড়ক প্রদক্ষিণ শেষে পৌরসভার সামনে গিয়ে শেষ হয়। পরে সেখানে এক সংক্ষিপ্ত সমাবেশে বক্তব্য রাখেন জেলা আওয়ামী লীগের সহ-সভাপতি অ্যাডভোকেট



মিয়াজান আলী, অ্যাডভোকেট ইয়ারুল ইসলাম, জেলা পরিষদের সাবেক চেয়ারম্যান আলহাজ্ব গোলাম রশূল, জেলা যুবলীগের যুগ্ম আহ্বায়ক শহিদুল ইসলাম পেরেশান, জেলা ছাত্রলীগের সাবেক সভাপতি মফিজুর ইসলাম সহ আওয়ামী লীগ, যুবলীগ, ছাত্রলীগের নেতাকর্মীরা। এসময় বক্তব্য বলেন, দেশের জননেত্রী শেখ হাসিনার হত্যাকার শক্তিশালী



## বিনাইদহে ৪ কিলোমিটার সড়কে বৃক্ষরোপণের উদ্বোধন

নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহ সদর উপজেলার হুদা গোপালপুর থেকে বাজিতপুর সড়কে প্রায় ৪ কিলোমিটার ফলজ, বনজ ও ঊষধি গাছের চারা রোপন করা হয়েছে। গতকাল দুপুরে এ বৃক্ষরোপণ কর্মসূচির উদ্বোধন করেন নব্বারার প্রতিষ্ঠাতা চেয়ারম্যান এনামুল

২-এর পাতায় দেখুন

## আগ্নিনা বাগানী থেকে কৃষি উদ্যোক্তা ফরহাদ

নিজস্ব প্রতিবেদক : বাড়ির উঠানকে ফলের বাগানে রূপান্তরিত করে বেশ আলাোচিত হয়েছেন খন্দকার ফরহাদুল হক (৪০)। প্রতিদিন তার আগ্নিনা বাগান দেখতে সৌখিন মানুষেরা যাচ্ছেন ও পরামর্শ নিচ্ছেন। তিন বছর আগে গড়ে তোলা আগ্নিনা বাগান থেকে অভিজ্ঞতা নিয়ে তিনি এখন বাণিজ্যিক চাষ শুরু করেছেন। ফরহাদ বিনাইদহ জেলার কালীগঞ্জ উপজেলার পৌর এলাকার বলিদা পাড়ার বাসিন্দা।



ফরহাদ জানান, একটি প্রাইভেট প্রতিষ্ঠানে চাকরী করতেন। ভালোলাগা থেকে ছুটির দিন গুলোতে বিভিন্ন কৃষি খামার পরিদর্শন করতেন এবং সেখান থেকে চারা সংগ্রহ করতেন। ছুটির দিন ছাড়া তার নিজের পক্ষে গাছের চারা সংগ্রহ করা সম্ভব নয় তাই গ্রামের বাড়িতে কৃষি জমি থাকলেও বাড়ির উঠানকেই তিনি পরীক্ষামূলক চাষ হিসেবে বেছে নিয়েছেন। তিন



## হরিণাকুণ্ডে গ্রামীণ ব্যাংকের উদ্যোগে গাছের চারা বিতরণ

নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহের হরিণাকুণ্ডে ফলজ ও বনজ গাছের চারা বিতরণ করা হয়েছে। মঙ্গলবার সকালে গ্রামীণ ব্যাংকের স্থানীয় শাখার উদ্যোগে শতাধিক সদস্যের মাঝে এই চারা বিতরণ করা হয়। প্রতিষ্ঠানটির কেন্দ্রীয় বৃক্ষরোপণ কর্মসূচির অংশ হিসেবে এই চারা বিতরণ অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন হরিণাকুণ্ডে পৌরসভার ৭নং ওয়ার্ডের কাউন্সিলর আবু আসাদ রুণু। এ সময় ব্যাংকের স্থানীয়

কমলত যেকোন পরিস্থিতিতে মেহেরপুর জেলা যুবলীগ সব সময় মাঠে চাল হিসেবে উপস্থিত থাকবে। জননেত্রী শেখ হাসিনাকে যারা

## কটিয়াদীতে বীর মুক্তিযোদ্ধা ডিআইজি আ:কাহার আকন্দ (অব:) এর কর্মসভা অনুষ্ঠিত

আব্দুর রউফ উইয়া: স্টাফ রিপোর্টার ২২ মে সকালে কিশোরগঞ্জের কটিয়াদী উপজেলার ধূলদিয়া ইউনিয়নের পূর্ব পুরুরা গ্রামে কটিয়াদী-পাকুন্দিয়া সংবাদীয় আশ্রমে বাংলাদেশ আওয়ামী লীগ থেকে মনোনয়ন প্রত্যাশী, বাংলাদেশ পুলিশের সাবেক অতিরিক্ত ডি আই জি বীর মুক্তিযোদ্ধা আব্দুল কাহার আকন্দ (অব:) এর আয়োজনে এক বিশাল জনসভায় পরিণত হয়। উক্ত বিশাল জনসভায় প্রধান কর্মসভা অনুষ্ঠিত হয়েছে। বীর মুক্তিযোদ্ধা আবু আহমেদ



ধন মিয়র সভাপতিত্বে অনুষ্ঠিত উক্ত কর্মী সভা সকাল ১০ টা থেকে শুরু হয়ে দুপুর ০২ টা পর্যন্ত চলে। উক্ত কর্মী সভায় কটিয়াদী ও পাকুন্দিয়া উপজেলার বিভিন্ন ইউনিয়ন থেকে আগত বীর মুক্তিযোদ্ধা, জন প্রতিনিধি, ও তৃণমূল আওয়ামী লীগের হাজার হাজার নেতাকর্মীরা অংশ গ্রহণে কর্মী সভাটি বিশাল জনসভায় পরিণত হয়। উক্ত বিশাল জনসভায় প্রধান কর্মসভা অনুষ্ঠিত হয়েছে। বীর মুক্তিযোদ্ধা আবু আহমেদ



## রাজশাহীতে সব ধরনের পদযাত্রা নিষিদ্ধ

নিজস্ব প্রতিবেদক : রাজশাহী মহানগরীতে সব ধরনের পদযাত্রা কর্মসূচি নিষিদ্ধ করেছে পুলিশ। আইনশৃঙ্খলা রক্ষার্থে ও জননিরাপত্তার স্বার্থে পদযাত্রা নিষিদ্ধ করা হয়েছে। গত সোমবার রাতে রাজশাহী মেট্রোপলিটন পুলিশের (আরএমপি) পক্ষ থেকে এ সংক্রান্ত বিজ্ঞপ্তিতে প্রকাশ করা হয়েছে। মঙ্গলবার (২৩ মে) দুপুরে বিষয়টি নিশ্চিত করেছেন রাজশাহী মেট্রোপলিটন পুলিশের (আরএমপি) অতিরিক্ত উপ-পুলিশ কমিশনার (মিডিয়া) রফিকুল আলম। এতে বলা হয়েছে, আসন্ন রাজশাহী সিটি কর্পোরেশন নির্বাচন-২০২৩-এর সিডিউল ঘোষিত হওয়ার পরিস্থিতিতে রাজশাহী মহানগরীতে আইনশৃঙ্খলা

## মানুষের কাছে 'মানবতার ফেরিওয়াল' মমতাজ আলী শান্ত

রশিদুল ইসলাম রিপন, স্টাফ রিপোর্টার: "মানুষ মানুষের জন্য" এ কথাটির মর্মার্থ বুঝতে হলে মিশতে হবে একজন যুবকের সাথে। একনিষ্ঠ সমাজকর্মী মানবতার ফেরিওয়াল তিনি নিজেই। এই মানবতার ফেরিওয়াল হলে লালমনিরহাটের কালীগঞ্জ উপজেলার কাকিনা চাঁপারতল গ্রামের এক কৃষক পরিবারের সন্তান সমাজসেবক, তরুণ উদ্যোক্তা ও যুবরত মো: মমতাজ আলী শান্ত।



তিনি। মানুষের হিয়ার মাঝে অধিকার পৌঁছে দেয়াই তার বাসনা, মুখে থাকে তার মন ভাল করে দেয়া হাঙ্গ। সত্য প্রাপ্তবস্ত হাঙ্গোয়াল মানুষ তিনি। হাঙ্গি ছাড়া কথা বলেন না কারো সাথে। যুগ থেকে উঠে যুগমানের আগ পর্যন্ত পরোপকারে নিজেকে নিয়োজিত রাখেন এই মানবিক মানুষ। স্বপ্ন তার অসহায় মানুষের নিয়ে কাজ করা। তিনি সবসময় অসহায় অবহেলিত মানুষের সেবার নিয়োজিত থাকেন। শুধু তাই নয় যে কোনো সামাজিক সমস্যায় তাকে পাশে পাওয়া যায়। করোনা কালে তিনি মানবতার পরিচয় দিয়েছেন। অসহায় মানুষের



## শৈলকুপায় শিশু-কিশোর ক্রীড়া প্রতিযোগিতার উদ্বোধন

চঞ্চল মাহমুদ, শৈলকুপা : বিনাইদহের শৈলকুপায় উপজেলায় যুব ও ক্রীড়া মন্ত্রণালয় ও ইউনিফেঞ্চ বাংলাদেশ এর যৌথ উদ্যোগে শিশু কিশোর ক্রীড়া প্রতিযোগিতার উদ্বোধন করা হয়েছে। বিনাইদহ জেলা ক্রীড়া অফিসার মিজানুর রহমানের সভাপতিত্বে প্রধান অতিথি ছিলেন উপজেলা নির্বাহী অফিসার রাজিয়া আক্তার চৌধুরী। মঙ্গলবার দুপুরে শৈলকুপা সরকারি ডিগ্রি কলেজ মাঠে এক দিনব্যাপী শিশু-কিশোর ক্রীড়া প্রতিযোগিতা অংশ গ্রহণ

২-এর পাতায় দেখুন



## গাংনীতে তিন ট্রলি চালকের জরিমানা

গাংনী প্রতিনিধি: মেহেরপুরের গাংনীর জোড়পুকুর সড়কে ইটভাটায় মাটি বহনের সময় মাটি পড়ে রাস্তা নষ্ট ও জনদুর্ভোগ সৃষ্টি হওয়ায় তিন ট্রলি চালকের ২৫ হাজার টাকা জরিমানা করেছেন ড্রামামাণ আদালত। মঙ্গলবার দুপুরে ড্রামামাণ আদালতের নির্বাহী হাকিম ও সকারী কমিশনার(ভূমি) নাদির হোসেন শামীম এ জরিমানা আদায় করেন। দণ্ডিতরা হলো, উপজেলার মুন্দা মানের গ্রামের জামিরুল ইসলামের ছেলে মাহুম (১৮) কে ১০ হাজার টাকা, চিহ্না গ্রামের রিয়াজুল ইসলামের ছেলে সোহান আলী (১৮) কে ১০ হাজার টাকা ও গাড়াডোব গ্রামের সাইফুল

২-এর পাতায় দেখুন

**Minister Refrigerator Features:**

- R600a GAS
- 66% Energy saver
- 6 Year warranty
- Stable in with-out stabilizer
- Real Cool

**Minister LED & Smart TV Features:**

- 4 Year warranty
- 7 Year Warranty
- 2 Channels
- 100% LED

**Minister Air Conditioner Features:**

- 100% Energy saver
- 100% LED

**Hotline: 09606 700700**

Minister Bangladesh www.ministerbd.com



# হরিণাকুণ্ডুতে ইজিবাইক চালকের উপর হামলার ঘটনায় মামলা নিয়ে পাল্টাপাল্টি অবস্থান: মূল হোতার ধরাছোঁয়ার বাইরে

হরিণাকুণ্ডু (বিনাইদহ): গত ৬ মে দুপুরে বিনাইদহের হরিণাকুণ্ডুর রিশখালী গ্রামের ইজিবাইক চালক মাজেদ আলীকে (৩৮) কুপিয়ে আহত করেন দুর্বৃত্তরা। তৈলটুপি সাধুহাট সড়কের পারদখলপুর মাঠের মাঝখানের সড়কের ওপর এ ঘটনা ঘটে।

ভুক্তভোগী এ ঘটনায় জড়িত কাউকে চিনতে না পারলেও ঘটনার ৫ দিন পর ১১ মে তারিখে মাজেদ আলীর স্ত্রী সোনিয়া খাতুন একই এলাকার পাঁচ জনকে আসামী করে একটি মামলা করেন। এ মামলার আসামিরা হলেন রিশখালী গ্রামের শামিম মালিখা, বহির উদ্দিন (নেটো), শাহিনুর আলম ও কেইয়ূপু গ্রামের সোহাগ আলী এবং ফারুক হোসেন। গত ৬ মে, শনিবার দুপুরে সামাজিক যোগাযোগ মাধ্যমে একটি ভিডিও ছড়িয়ে পড়ে। সেখানে দেখা যায়, আহত মাজেদ আলী হরিণাকুণ্ডু স্বাস্থ্য কমপ্লেক্সে চিকিৎসার জন্য অবস্থায় সাংবাদিকদের ঘটনার বর্ণনা করছেন। এ একই ভিডিওতে হামলাকারীদের কাউকে চিনতে পারেননি বলে তাকে বলতে দেখা গেছে। হামলাকারীদের একজনের এক হাতের একটি আঙুল কাটা আছে বলেও তিনি জানান।

ধানায় মামলা হওয়ার পর থেকেই এ ঘটনা নিয়ে পক্ষে বিপক্ষে শুরু হয় আলোচনা-সমালোচনা। একটি মহলের ধারণা, আসামিদের না চেনার পরেও শুধুমাত্র হয়রানি করার উদ্দেশ্যে একটি মহলের ইচ্ছা মে এ জনের বিরুদ্ধে মামলা করা হয়েছে। আসামি ৫ জন বর্তমান ইউপি চেয়ারম্যানের কাছে গোক হওয়ার কারণে চেয়ারম্যানকে বেকায়দায় ফেলতেই মূলত প্রতিপক্ষ ঘটনাকে ভিন্ন খাতে প্রবাহিত করতে চাইছে। এর পেছনে সাবেক ইউপি চেয়ারম্যান মোহাম্মদ আলীসহ সাধারণ চেয়ারম্যানের হাত রয়েছে। ছাদার চেয়ারম্যানের ভতিজা সব জাগায় বিষয়টা নিয়ে লড়ছেন বলে জানা যায়। একাধিক ইউপি সদস্য বলেন, আমরা যতদূর জানি আসামী ৫ জনের কারোরই হাতের কোন আঙুল কাটা নেই। কেবলমাত্র হয়রানি করার উদ্দেশ্যে মামলা করতে গিয়ে মূল আসামিদের আড়াল করা হচ্ছে। তবে একাধিক নির্ভরযোগ্য সূত্রে জানা যায়, মাজেদ আলীর সাথে জমিজমা নিয়ে তার মামার সাথে বিরোধ চলছে। এ ঘটনার জেরেও তার উপর হামলা হতে পারে। তবে এজাহারভুক্ত আসামিদের গ্রেপ্তার করে দ্রুত আধিনের আওতায় আনার জন্য সংবাদ সম্মেলন করেছেন মাজেদ আলী ও তার পরিবার। গত ২০ মে তারিখে বিনাইদহ প্রেসক্লাবে এ সংবাদ সম্মেলন অনুষ্ঠিত হয়। সেখানে বর্তমান ইউপি চেয়ারম্যান আবুল কালামের বিরুদ্ধে মামলার তুলে নেওয়ার জন্য বাদীকে ছমকি দেওয়ার অভিযোগ তোলা হয়। ভুক্তভোগী মাজেদ আলী বলেন, আমি হাসপাতালে থাকার সময় কি বলেছিলাম তা আমার মনে নেই। তবে যাদের নামে মামলা করা হয়েছে তারা আমার উপর হামলা করেছিলো। ইউপি চেয়ারম্যান আবুল কালাম ঘটনার পরদিন আমাকে ছমকি দিয়ে মামলা তুলে নিতে বলে। ঘটনার ৫ দিন পর মামলা হলেও পরদিনই কেন আপনাকে মামলা তুলে নিতে বললো- এমন প্রশ্নের জবাবে তিনি বলেন, বিষয়টা আমার জানা নেই। তবে তার মামার সাথে জমি নিয়ে বিরোধের কথা তিনি স্বীকার করেছেন। এদিকে সৌভাগ্যবশত ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান আবুল কালাম আজাদ বলেন, ভুক্তভোগী মাজেদ আলীর একটি ভিডিও সামাজিক যোগাযোগ মাধ্যমে ভাইরাল হয়। ওখানে তিনি বলেছেন, তিনি কাউকে চিনতে পারেননি। এরপর তার স্ত্রী ৫ জনের বিরুদ্ধে মামলা করেন। আমি বিষয়টা নিয়ে কথা বলার জন্য তাকে ফোন দিয়েছিলাম যাতে নিরপরাধ কেউ হয়রানির শিকার না হয়। প্রকৃত অপরাধীরা আইনের আওতায় আসুক এটা আমি চাই। এ বিষয়ে সে আমার নিকটে কোন সাহায্য চাইলে আমি সেটা করব। ছমকি দেওয়ার বিষয়টি মিথ্যা। আমার প্রতিপক্ষরা বিষয়টি ভিন্নাভিন্নে প্রবাহিত করতে চাইছে।

এমন ঘটনায় হরিণাকুণ্ডু থানার অফিসার ইনচার্জ (ওসি) আবু আজিজ জানান, বিষয়টি তদন্ত করছেন। অপরাধী যেই হোক জড়িতদের খুব দ্রুত আইনের আওতায় আনা হবে। মাজেদের মামার সাথে জমি নিয়ে বিরোধ আছে বলে আমরা জানতে পেরেছি।



# গাংনীতে মাটি ফেলে চলাচল বিঘ্ন ঘটানোর অপরাধে জরিমানা

গাংনী প্রতিনিধি: মেহেরপুরের গাংনী-ধানখোলা সড়কে ইটভাটায় মাটি বহনকারী গাড়ি থেকে মাটি ফেলে চলাচল বিঘ্ন ঘটানোর অপরাধে এক ট্রলি (মালমাল বহনকারী গাড়ি) চালকের ৩০ হাজার টাকা জরিমানা করা হয়েছে। সোমবার দুপুরে ডায়ালগে আদালতের নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট ও গাংনী উপজেলা সহকারী কমিশনার (ভূমি) নাদির হোসেন শামীম এ জরিমানা করেন। ডায়ালগে আদালত সূত্রে জানায়, ইটভাটার জন্য মাটি কেটে ট্রলি গাড়ীযোগে গাংনী-ধানখোলা সড়ক দিয়ে ইটভাটায় নেয়া হচ্ছিল। ফলে গাড়ি থেকে মাটি সড়কে পড়ে জনদুর্ভোগে সৃষ্টি হচ্ছিল। একাধিক মানুষের অভিযোগের প্রেক্ষিতে অভিযান পরিচালনা করা হয়। পরে ডায়ালগে আদালত বসানো হয়। ডায়ালগে আদালতে ট্রলি চালক তার দোষ স্বীকার করে। এসময় তাকে ৩০ হাজার টাকা জরিমানা করা হয়।



# গাংনীতে ২ কেজি গাঁজাসহ ১জন আটক

গাংনী প্রতিনিধি: মেহেরপুরের গাংনীতে ২ কেজি গাঁজাসহ ইন্তাজ আলী (৫৫) নামের একজনকে আটক করেছে পুলিশ সদস্যরা। আটককৃত ইন্তাজ গাংনী উপজেলার লক্ষীপারায়নপুর ধলা গ্রামের আকম্বেদ আলীর ছেলে। সোমবার দিবাগত রাতে গাংনী থানা পুলিশের একটি দল অভিযান চালিয়ে তাকে নিজ বাড়ি থেকে আটক করে। গাংনী থানার অফিসার ইনচার্জ (ওসি) আব্দুর রাজ্জাক জানান, ইন্তাজ আলী সীমান্ত এলাকা থেকে ২ কেজি গাঁজা নিয়ে পাচারের চেষ্টা করছিল। গোপন সংবাদের ভিত্তিতে পুলিশের একটি দল তার বাড়িতে অভিযান চালায়। এ সময় কন্টেইনারে মোড়ানো গাঁজার দুটি বাস্তল উদ্ধার করা হয়। যার ওজন ২ কেজি। গাঁজা রাখার অপরাধে ইন্তাজকে আটক করা হয়। ইন্তাজ আলীর বিরুদ্ধে মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ আইনে গাংনী থানায় একটি মামলা দায়ের করা হয়েছে।

# প্রকাশিত সংবাদের প্রতিবাদ

আমি, কে, এম সালাউদ্দিন, পরিদর্শক, বাংলাদেশ কৃষি ব্যাংক হেলিপানি শাখা। আমার নামে বিভিন্ন পত্রপত্রিকা ও অনলাইনে যে সংবাদটি প্রচার করা হয়েছে তা আমার দৃষ্টিগোচর হয়েছে। একটি কুচক্রী মহলের অনৈতিক দাবি না মানায়, তারা সাংবাদিকদের কাছে আমার নামে মিথ্যা ষড়যন্ত্রমূলক তথ্য প্রদান করে, বিভ্রান্ত সৃষ্টি করছে। আমি মিথ্যা, ভিত্তিহীন, ষড়যন্ত্র মূলক সংবাদের তীব্র দীপ্তা ও প্রতিবাদ জানাচ্ছি। আমি আশা করবো সম্মানিত সাংবাদিকরা আমার বিরুদ্ধে এই ধরনের সংবাদ প্রচার না করে প্রকৃত সত্যতা প্রচার করবেন।

# মহাকাশ স্টেশনে পৌঁছেছেন প্রথম সৌদি নারী নভোচারী



আন্তর্জাতিক ডেস্ক : আন্তর্জাতিক মহাকাশ স্টেশনে পৌঁছেছেন সৌদি আরবের প্রথম নারী নভোচারী রায়ানাহ বার্নাবি। গত রোববার নাসার কেনেডি স্পেস সেন্টার থেকে তিনিসহ চারজন ইলন মাস্কের মালিকানাধীন বেসরকারি প্রতিষ্ঠান স্পেস এক্সের একটি রকেটের রওনা করেন। গত সোমবার ব্রিটিশ সংবাদমাধ্যম বিবিসি এক প্রতিবেদনে জানায়, কক্ষপথে পৌঁছে রায়ানাহ বলেন, “হ্যালো! আমি মহাকাশ থেকে বলছি। ক্যাপসুলে বসে পৃথিবী দেখার অনুভূতি অতুলনীয়।” সৌদি সরকারের পৃষ্ঠপোষকতায় এই অভিযান পরিচালিত হচ্ছে। এর আগে রায়ানাহ জানান, প্রথম সৌদি নারী নভোচারী হিসেবে মহাকাশে যেতে পেরে তিনি অত্যন্ত আনন্দিত ও সন্মানিত। মহাকাশ স্টেশনে এক সপ্তাহের কিছু বেশি সময় কাটিয়ে ফ্রেন্ডার উপকূলের কাছাকাছি কোনো এক জায়গায় তারা অবতরণ করবেন বলে জানিয়েয়ে ব্রিটিশ সংবাদমাধ্যম এই নিউজ। কয়েক দশকের মধ্যে সৌদি আরবের প্রথম নভোচারী হিসেবে এই যাত্রায় অংশ নেন “স্টেম সেল” গবেষক রায়ানাহ

বার্নাবি ও “রয়াল সৌদি এয়ার ফোর্স”র ফাইটার পাইলট আলি আল কার্নি। যাত্রা শুরু আগে বলেন রায়ানাহ বার্নাবি বলেন, “সবার জন্য এটি একটি স্বপ্ন সত্যি হওয়ার মুহূর্ত। আমি শুধু বুঝতে পেরেছি যে এটা সম্ভব। আমি ও আলি এটা করতে পারলে অন্যান্যও পারবেন।” এই মহাকাশযাত্রার আয়োজক ইউস্টার্নভিউ কোম্পানি “এক্সিওম স্পেস”। আর যাত্রা দলটির নেতৃত্ব দিয়েছেন নাসার সাবেক নভোচারী পেগি হুইটসন। মহাকাশে সবচেয়ে বেশি সময় (৬৬৫ দিন ও এখন চলমান) কাটানো মার্কিন নভোচারীর রেকর্ড এখনো হুইটসনের দখলে। এই যাত্রা দলের আরেক সদস্য হলেন মার্কিন বাবসারী জন শফনার, যিনি একটি “স্পেস সার রেসিট” দলেরও মালিক। কোম্পানি এই মহাকাশযাত্রার টিকেটের দাম প্রকাশ না করলেও আগের এক উদ্ধৃতি অনুসারে, এর প্রতি সিনের ভাড়া সাড়ে পাঁচ কোটি ডলার। নাসার সর্বশেষ মূল্য তালিকায় দেখা গেছে, এই যাত্রায় প্রতি ব্যক্তির দৈনিক খাবার খরচ দুই হাজার ডলার।



ভারতীয় সংবাদমাধ্যম এনডিটিভির প্রতিবেদন থেকে এ তথ্য জানা গেছে। গতকাল মঙ্গলবার সকালের দিকে পুনে থেকে একটি যাত্রীবাহী বাস বুলধানা জেলার মেহেকোরের দিকে যাচ্ছিল। পশ্চিমবেশে বিপরীত দিক থেকে আসা একটি ট্রাকের সঙ্গে সরাসরি সংঘর্ষ হলে এই হতাহতের ঘটনা ঘটে। আহতদের নিকটবর্তী হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে।

# গায়ানার ছাত্রী নিবাসে অগ্নিকাণ্ডে ১৯ শিক্ষার্থীর মৃত্যু

আন্তর্জাতিক ডেস্ক : দক্ষিণ আমেরিকার দেশ গায়ানার একটি ছাত্রী নিবাসে ভয়াবহ অগ্নিকাণ্ডে ১৯ ছাত্রীর মর্মান্তিক মৃত্যু হয়েছে। সেখানে ‘বিশেষপ্রসূত’ হয়ে আঙন ধরিয়ে দেওয়া হয়েছে বলে ধারণা করা হচ্ছে। আঙনের ঘটনার পর দক্ষিণ আমেরিকার এ ছোট দেশে লোকজন বিক্ষোভে ফেটে পড়ে। খবর এএফপি। খবরে বলা হয়, গত রোববারের আঙনে ১১-১২ এবং ১৬-১৭ বছর বয়সী মেয়েদের একটি ছাত্রী নিবাস পুড়ে যায়। গায়ানার পুলিশ কমিশনার ক্রিস্টন হিফেন গত সোমবার বিকেলে এক সংবাদ সম্মেলনে বলেন, ‘প্রাথমিক তদন্ত থেকে জানা যায় যে ছাত্রী নিবাসটিতে বিশেষপূর্ণভাবে আঙন ধরিয়ে দেওয়া হয়েছে।’ হিফেন সাংবাদিকদের বলেন, ‘আমাদের তদন্ত অব্যাহত রয়েছে।’ এদিকে গায়ানার প্রেসিডেন্ট মর্মান্তিক ঘটনায় দেশে তিন দিনের জাতীয় শোক ঘোষণা করেছেন। হিফেন আরও বলেন, আঙনের ঘটনায় এখন পর্যন্ত কোনো সন্দেহভাজনকে শনাক্ত করা যায়নি। তবে তিনি এএফপিকে বলেন, আগামী ৪৮ ঘণ্টার মধ্যে তিনি আরও তথ্য জানবেন বলে আশা করছেন। এদিকে দমকল বিভাগের এক বিবৃতিতে বলা হয়, আঙনে ঘটনাস্থলেই ১৪ তরুণী মারা গেছে। আগামী ৪৮ ঘণ্টার মধ্যে তারা মৃত্যু হওয়ার কথা রয়েছে। ফায়ার ব্রিগেড জানায়, আঙনে দক্ষদের মধ্যে দুই শিশুর অবস্থা আশঙ্কাজনক। এ ছাড়া আরও চারজনকে হাসপাতালে চিকিৎসা দেওয়া হচ্ছে।



# ৬৮৩ কোটি ডলারের বাজেট অনুমোদন

আন্তর্জাতিক ডেস্ক : বিশ্ব স্বাস্থ্য সংস্থা গত সোমবার আগামী দুই বছরের জন্য ৬৮৩ কোটি মার্কিন ডলারের প্রাথমিক বাজেট অনুমোদন করেছে। এর মধ্যে ব্যব্যতামূলক সদস্যদের ফি ২০ শতাংশ বৃদ্ধি অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। সুইসহনফের এক প্রতিবেদনে এ তথ্য জানানো হয়। প্রতিবেদনে বলা হয়, জাতিসংঘের স্বাস্থ্য সংস্থার বার্ষিক সিদ্ধান্ত গ্রহণ সভা শুরু হওয়ার পর কোর কর্ভিডের সদস্য দেশগুলো আপত্তি ছাড়াই বাজেট অনুমোদন করে। বিশ্ব স্বাস্থ্য সংস্থার প্রধান টেড্রোস আধান গেরিয়েসুস এই পদক্ষেপকে ঐতিহাসিক ও বড় মাইলফলক বলে অভিহিত করেছেন। এখন ২০ দিনের এই সম্মেলন শেষে সকল সদস্য রাষ্ট্রকে এই বাজেট অনুমোদন করতে হবে। তবে এ ক্ষেত্রে এটি মূলত একটি আনুষ্ঠানিকতা মাত্র। গত বছরের বৈঠকে বিশ্ব স্বাস্থ্য সংস্থার তহবিলের নাটকীয় পরিচরিত সম্মত হওয়ার পরে এই সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে। কোভিড-১৯ মহামারিতে ক্ষতিগ্রস্ত দেশগুলো আরও নির্ভরযোগ্য ও স্থিতিশীল অর্থায়নের প্রয়োজনীয়তার বিষয়ে একমত হয়েছে।

# কলকাতায় ২ হাজার রুপির নোট বদলানোর হিড়িক

আন্তর্জাতিক ডেস্ক : সম্প্রতি দুই হাজার রুপির নোট বাজার থেকে তুলে নেওয়ার সিদ্ধান্ত নিয়েছে ভারত সরকার। দুই হাজার রুপির নোট বাতিলের এই ঘোষণা দিয়েছেন রিজার্ভ ব্যাংকের গভর্নর শক্তিভাঙ্ক দাস। রিজার্ভ ব্যাংক অব ইন্ডিয়া জানিয়েছে, ৩০ সেপ্টেম্বরের পর দুই হাজার রুপির নোট সরিয়ে নেওয়া হবে। গতকাল মঙ্গলবার থেকে দেশের যে কোন ব্যাংকে গিয়ে দুই হাজার রুপির নোট জমা দেওয়া যাবে। এর বদলে অন্য রুপি নেওয়া যাবে। এর জন্য কোন ফর্ম পূরণ করতে হবে না বা কোন পরিচয়পত্রের প্রয়োজন হবে না। কিন্তু এই নোট বদলানোর বিষয়টি অনেকের কাছেই এখন বেশ ব্যামোলায়। এদিকে দুই হাজার রুপির নোট বদল শুরু হলেও কলকাতায় অনেকেরই পেট্রল পাম্পে গিয়ে নোট বদলানোর চেষ্টা চালাচ্ছেন। কেউ আবার দুই হাজার রুপির নোট পেট্রল পাম্পে নিয়ে গিয়ে দুই বা তিনশ রুপির তেল কিনে বাদবাকি রুপি পকেটে পুরে নিচ্ছেন। এ এক অভিনব কায়দায় নোট বদল হচ্ছে।

# ৬৮৩ কোটি ডলারের বাজেট অনুমোদন

আন্তর্জাতিক ডেস্ক : বিশ্ব স্বাস্থ্য সংস্থা গত সোমবার আগামী দুই বছরের জন্য ৬৮৩ কোটি মার্কিন ডলারের প্রাথমিক বাজেট অনুমোদন করেছে। এর মধ্যে ব্যব্যতামূলক সদস্যদের ফি ২০ শতাংশ বৃদ্ধি অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। সুইসহনফের এক প্রতিবেদনে এ তথ্য জানানো হয়। প্রতিবেদনে বলা হয়, জাতিসংঘের স্বাস্থ্য সংস্থার বার্ষিক সিদ্ধান্ত গ্রহণ সভা শুরু হওয়ার পর কোর কর্ভিডের সদস্য দেশগুলো আপত্তি ছাড়াই বাজেট অনুমোদন করে। বিশ্ব স্বাস্থ্য সংস্থার প্রধান টেড্রোস আধান গেরিয়েসুস এই পদক্ষেপকে ঐতিহাসিক ও বড় মাইলফলক বলে অভিহিত করেছেন। এখন ২০ দিনের এই সম্মেলন শেষে সকল সদস্য রাষ্ট্রকে এই বাজেট অনুমোদন করতে হবে। তবে এ ক্ষেত্রে এটি মূলত একটি আনুষ্ঠানিকতা মাত্র। গত বছরের বৈঠকে বিশ্ব স্বাস্থ্য সংস্থার তহবিলের নাটকীয় পরিচরিত সম্মত হওয়ার পরে এই সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে। কোভিড-১৯ মহামারিতে ক্ষতিগ্রস্ত দেশগুলো আরও নির্ভরযোগ্য ও স্থিতিশীল অর্থায়নের প্রয়োজনীয়তার বিষয়ে একমত হয়েছে।

# বিদোদন

খেতে ভালোবাসেন প্রিয়ান্কা চোপড়া  
বিদোদন ডেস্ক : বলিউডের পর হলিউডেও যশ কামিয়েছেন প্রিয়ান্কা চোপড়া। সংসার ও মা হিসেবেও দারুণ সফল তিনি। যুক্ত থাকেন সামাজিক-সেবামূলক কাজেও। ভালোবাসেন খেতে। তবে রান্না পারেন না তিনি। এক প্রতিবেদনে এ তথ্য জানিয়েছে ভারতের সংবাদমাধ্যম দ্য ইন্ডিয়ান এক্সপ্রেস। সম্প্রতি এক টিভি অনুষ্ঠানে হাজির হয়ে কথা বলেন প্রিয়ান্কা। সেখানে তিনি জানান, খেতে ভালোবাসলেও সেই খাবার বানাতে সিদ্ধহস্ত নম্ব তিনি। কারণ বাবার উসাহাছে তিনি রান্না শেখেননি। প্রিয়ান্কা বলেন, “আমি সব ধরনের খাবার খেতে পছন্দ করি। কিন্তু সেটা তৈরি করতে মোটেও দক্ষ নই। রান্নাশিল্প আমাকে স্যুট করে না। সেজন্য এটাকে দূরেই রাখি।” কিন্তু কেন রান্না শেখেননি প্রিয়ান্কা? দিয়েছেন সেই ব্যাখ্যাও। বলেন, পারিবারিক ও সামাজিক নিয়মের উপমহাদেশের নারীরা ছোটবেলা থেকেই রান্না শেখে। তবে এখন সেই ধারণা বদলাচ্ছে। নারীরা ঘরের বাইরেও কাজ করছেন। সেই ধারণা থেকেই বাবা অশোক চোপড়া তার মেয়েকে রান্নাঘর থেকে রেখাচ্ছেন। প্রিয়ান্কা বলেন, “আমার বাবা একটি রক্ষণশীল পরিবারে বড় হয়েছেন। দেখেছেন কীভাবে নারীদের এটা বোঝানো হতো যে, রান্নাঘরে থাকাই তাদের কাজ। এটা একটা সামাজিক চাপ ছিল। তিনি চাননি, আমিও এভাবে বেড়ে উঠি। এজন্য আমাকে রান্নায় নিরুৎসাহিত করতেন। বলতেন, ‘রান্নাঘরে কী করছো? বেরিয়ে আনো।’ ফলে রান্নাটা আমি কখনও শিখিনি।” প্রিয়ান্কাকে সর্বশেষ দেখা গেছে হলিউড সিরিজ “সিটাডেল” ও সিনেমা “লাভ এগেইন”-এ। এর মধ্যে সিরিজটি গত এপ্রিলে এবং ছবিটি মুক্তি পায় ৫ মে। বর্তমানে তার হাতে রয়েছে “হেডস অব স্টেট” নামে আরেকটি হলিউড ছবি। এ ছাড়া বলিউডে তাকে দেখা যাবে “জি লে জারা” সিনেমায়।

# উস্তাদ জামসেদ হয়ে আসছেন নাসির

বিদোদন ডেস্ক : মাহফুজ আহমেদের মনা চরিত্রের পর এবার প্রকাশিত হল ‘প্রহেলিকা’ সিনেমার অন্যতম প্রধান চরিত্র জামসেদের কারোস্তার লুক পোস্টার। চরিত্রটিতে অভিনয় করেছেন বর্তমান সময়ের আলোচিত অভিনেতা নাসির উদ্দিন খান। প্রকাশিত পোস্টারে তানপুরা হাতে সজ্জিত মগ্ন ভিন্ন এক নাসিরকেই দেখা গেলে। পোস্টারের আবেহে খাওয়া বন্দী কারো আবছায়া ছবি আর লাল রঙে লেখা ‘গুস্তাদ গুস্তাদই’ জানান দিচ্ছে প্রহেলিকাকে তার এই চরিত্রের বৈচিত্র্য। প্রহেলিকায় উস্তাদ জামসেদ ভালো মানুষ নাকি এই ভালোর পেছনে রয়েছে অন্য গল্প? গান ছাড়াও কি প্রহেলিকায় তিনি অন্য গুস্তাদি দেখাবেন? এসব প্রশ্নের উত্তর জানতে দর্শকদের আসন্ন কোরবানি ঈদে হলে গিয়েই প্রহেলিকা দেখার আগাম আমন্ত্রণ জানানো প্রহেলিকার পরিচালক চয়নিকা চৌধুরী। তিনি বলেন, ‘প্রহেলিকার গল্প দেখে মুগ্ধ হবেন। আরও মুগ্ধ হবেন চরিত্রগুলোর অভিনয় দেখে।’ অভিনেতা নাসির উদ্দিন বলেন, ‘এ চরিত্রে অভিনয় করতে গিয়ে আমার নতুন কিছু অভিজ্ঞতা হয়েছে। এক প্রাণস্পর্শী গল্পের অন্যতম শক্তিশালী চরিত্র এই জামসেদ। এ চরিত্রের গানে অসহায় বেনদায় আমাকে ভূবে নিয়ে অভিনয় করতে হয়েছে। এ চরিত্রের সাথে অন্য চরিত্রগুলোর সম্পর্কের টানা পোড়ানা আমাকে অন্য জগতে নিয়ে গিয়েছিলো। আমার দর্শক আমাকে এই চরিত্রে এক অন্য আলোয় খুঁজে পাবেন।’ রসন মিউজিক প্রযোজিত ‘প্রহেলিকা’ চয়নিকা চৌধুরীর দ্বিতীয় চলচ্চিত্র। এটির কাহিনি, চিত্রনাট্য ও সংলাপ লিখেছেন পাছ শাহ-রিয়াজ। প্রযোজনা করেছেন জামাল হোসেন। আসন্ন ঈদুল আজহায় মুক্তি পাবে সিনেমাতা। এতে বিভিন্ন চরিত্রে অভিনয় করেছেন মাহফুজ আহমেদ, বুবলী, নাসির উদ্দিন খান, রাশেদ মায়ুন অপু, এ কে আজাদ সেতু, রহমত উল্লাহ, সানিবা জামান প্রমুখ।



# কপিতা হয়ে আসছেন মানসী

বিদোদন ডেস্ক : জনপ্রিয় উপন্যাসিক মানিক বন্দ্যোপাধ্যায় রচিত কালজয়ী উপন্যাস ‘পদ্মা নদীর মরিচ’। এ উপন্যাস অবলম্বনে নির্মিত হয়েছে সিনেমা ও নাটক। জেলে জীবনের সুখ-দুঃখের নিখুঁত রূপায়ণ ‘পদ্মা নদীর মরিচ’। এ উপন্যাসের কুবের ও কপিতা চরিত্র দুটি এখনো মানুষের হৃদয়ে গৌণে আছে। সেই উপন্যাস অবলম্বনে একই নামে সিনেমা নির্মাণ করেন গৌতম ঘোষ। ১৯৯৩ সালে বাংলাদেশ এবং ভারতে যৌথভাবে এটি নির্মিত হয়। এতে অভিনয় করেন রাইসুল ইসলাম আসাদ, চুপা, রুপা গঙ্গোপাধ্যায়, উৎপল দত্ত প্রমুখ। এ সিনেমায় কপিতা চরিত্রে কলকাতার রুপা গঙ্গোপাধ্যায় ব্যাপক প্রশংসিত হন।

# সংসার যুদ্ধের নতুন গল্পে অর্পূর্ব

বিদোদন ডেস্ক : গল্পটা একটি নিম্ন-মধ্যবিত্ত পরিবারের। যে ঘরের মূল আয় একটি রেস্তোরাঁ ঘিরে। সংসারে বাবা-মা আর তিন ভাই বোন। হঠাৎ বাবার মৃত্যুর পর সব যেন এলোমেলো হয়ে যায়। কী করবে এখন অসহায় তিন ভাই-বোন? এমন প্রশ্নের উত্তর মিলবে আবেগী গল্পে সাজানো নাটক ‘কাছের মানুষ’-এ। ইমরাতুল রাফাতের চিত্রনাট্য ও নির্দেশনায় এর প্রধান তিন চরিত্রে অভিনয় করেছেন জিয়াউল ফারুক অর্পূর্ব, তৌসিফ মাহবুব ও অনিয়া বৃষ্টি। আরও আছে মনিরা মিঠু ও শরফ আহমেদ জীবন। সিএমভি’র ব্যানারে নির্মিত এই নাটকটি সম্পর্কে নির্মা জানান, গেরের দিরাচারিত গল্পের বাইরে কিছু করার চেষ্টা করেছেন তিনি। যেখানে একটি সাধারণ পারিবারের অসাধারণ গল্প তুলে ধরার চেষ্টা করেছে। যে গল্পের মাধ্যমে মূলত উঠে আসবে চিরাচরিত বাংলার প্রতিচ্ছবি। প্রয়োজক এসকলে সাহেদ আলী জানান, শিগগিরই ‘কাছের মানুষ’ উন্মুক্ত হবে সিএমভি’র ইউটিভি চ্যানেলে।



# বাথরুম থেকে উদ্ধার অভিনেতার মরদেহ

বিদোদন ডেস্ক : বাথরুম থেকে উদ্ধার হলো অভিনেতা, মডেল এবং কাস্টিং কো-অর্ডিনেটর আদিত্য সিং রাজপুতের মরদেহ। গত সোমবার বিকালে অভিনেতার আন্ধেরির ব্যাপার্টমেন্টের বাথরুম থেকে উদ্ধার করা হয় তাকে। এরপর তাকে হাসপাতালে নিয়ে যাওয়া হলে চিকিৎসক মৃত ঘোষণা করেন। আদিত্য সিং রাজপুত মুম্বাইয়ের একজন জনপ্রিয় অভিনেতা, মডেল এবং কাস্টিং কো-অর্ডিনেটর ছিলেন। আন্ধেরির ১১ তম তারিখে হাইরাইজ বিল্ডিংয়ে তিনি থাকতেন তারই বাথরুম থেকে উদ্ধার হলো অভিনেতা, মডেল এবং কাস্টিং কো-অর্ডিনেটর আদিত্য সিং রাজপুত একজন মডেল এবং অভিনেতা হিসাবে কাজ শুরু করেছিলেন, এমনকি তার হাত ধরে বহু নতুন মুম্বইয়ে বর্লিউড ইন্ডাস্ট্রিতে। একাধিক অভিনেতার সঙ্গে বহু বছরের হয়েও কাজ করেছেন। তাইতো তার মৃত্যুতে এখন ইভাশ্বিতে শোকের ছায়া বইছে। দিল্লীর বাসিন্দা আদিত্য গাণ্য ফেরাতে এসেছিলেন মুম্বাইতে।